	ФТН – Нови Сад
	Предмет
	Студент
	Број индекса

	МЕХАТРОНИКА
	МЕ2
	
	


1. Извршити анализу сила на зупчаницима који се налазе на вратилу II и анализу сила на истом  вратилу, ако је позната снага електромотора - Pem = 7,5 kW, број обртаја електромотора nem = 1440 min-1, број зубаца зупчаника z1 = 12 (L), z2 = 61 (D), mn1/2 = 1,5 mm, (1/2  = 20(,  z3  = 13 (D), z4 = 38 (L), mn3/4 = 2 mm, (3/4  = 12(, z5  = 2 (L), z6 = 53, m5/6 = 4 mm, q 5/6 =12, степен искоришћења зупчастих парова (1/2 = (3/4 =0,98 а пужног пара (5/6 = 0, 85 и да је обртни момент на излазу T6 = 300 Nm. 


2. Oдредити потребан модул зупчаника z3 , ако је коефицијент померања профила 0 а материјал за израду зупчаника Č4320, а однос b/d = 1. Рачунати да механизам ради са јаким ударима и да је момент увијања према задатку 1.

3. Oдредити потребан пречник вратила III на месту зупчаника – z4, ако је познато да је материјал вратила Č 1730 и да се зупчаник z4 налази на средини подједнако удаљен од ослонаца за 100 mm тј. да је растојање између лежајева 200 mm.
4. Одредити радни век лежаја D ознаке 6306. Прокоментарисати добијено решење.
СК
	ФТН – Нови Сад
	Предмет
	Студент
	Број индекса

	МЕХАТРОНИКА
	МЕ2
	
	


1. Извршити анализу сила на зупчаницима, који се налазе на вратилу II, и анализу сила на истом  вратилу, ако је позната снага електромотора - Pem = 4,5 kW, број обртаја електромотора nem = 1440 min-1, број зубаца зупчаника z1 = 19 (D), z2 = 56 (L), mn1/2 = 2,0 mm, (1/2  = 20(, z3  = 1 (L), z4 = 46, m3/4 = 1,5 mm, q3/4= 10, z5  = 17 (D),  z6 = 46 (L),  mn5/6 = 2 mm, (5/6  = 12(, степен искоришћења зупчастих парова (1/2 =(5/6 = 0,98 а пужног пара (3/4 = 0,83 и да је обртни момент на излазу T4  = 300 Nm. 




2. Oдредити потребан модул пужа z3 , ако је коефицијент померања профила 0 а материјал за израду пужа Č4320, а пужног зупчаника C.CuSn14. Рачунати да механизам ради са јаким ударима и да је момент увијања према задатку 1.

3. Oдредити степен сигурности вратила III на месту зупчаника – z6, ако је познато да је пречник вратила 50 mm и да је материјал вратила Č 1730. Зупчаник z6 се налази на средини подједнако удаљен од ослонаца за 100 mm тј. да је растојање између лежајева 200 mm.
4. Одредити ознаку једноредног крутог кугличног лежаја, ако је познато да је пречник вратила на месту лежаја ознаке D једнак 40 mm и да је радни век лежаја 10000 сати. Прокоментарисати добијено решење.
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